
H27.12.16 英語スキルアップセミナー 

＜アンケート集計結果＞ 

【参加者内訳】 

性別 男：８名 女：６名  

職業 学部生：２ 大学院生：９ 教員：３ 

 

１．本セミナーは有益でしたか？ 

  ・役に立った    １０ 

  ・やや役に立った    ２ 

  ・あまり役に立たなかった ２ 

  ・役に立たなかった  ０ 

 

２．開催時間帯（１３～１６時）は都合よかったですか？  

  ・都合よかった    ９ 

  ・比較的都合よかった   ５ 

  ・あまり都合よくなかった ０ 

  ・都合悪かった   ０ 

 

３．時間の長さ（３時間）は適切でしたか？ 

  ・長い     ０   

  ・やや長い     ４   

  ・適切       １０   

  ・やや短い     ０   

  ・短い      ０ 

 

４．本セミナー開催に関する情報をどこで知りましたか？ 

  ・ホームページ      ０ 

  ・ポスター        ８ 

  ・所属部局からのメール  ３ 

  ・その他         ２（教員から、大学から） 

  ・無回答         １ 

 

５．今後、英語スキルアップセミナーを受講したいですか？ 

  ・個別指導なら受講したい                ２ 

  ・個別指導でも講習会（グループ指導）でも受講したい  １１ 

  ・講習会（グループ指導）なら受講したい         １ 

  ・受講を希望しない                   ０ 

 



６．今後どのようなセミナーに参加してみたいですか？（複数回答可） 

  ・英語論文執筆    １０ 

  ・英語プレゼンテーション    ９ 

  ・論文投稿戦略    ９ 

  ・研究資金獲得     ６ 

  ・その他     ０ 

 

７．今回、このセミナーで期待していたことは何ですか？また、それは達成できましたか。 

  差支えのない範囲で詳しくお書きください。  

 ・英語論文作成で必要なことを学ぶ。 

 ・英語論文の書き方テクニック 

 ・英語論文執筆のポイントや注意点などが理解できることを期待していた。また、 

  それは達成できた。 

 ・内容の大部分はすでに知っている事だったが、それでもいろいろと役に立った。 

 ・英語に慣れること。こればかりは自分の努力なので、こうした機会をふやしたい 

   と思います。 

 ・Academic writing の基礎を知りたかった。英語で授業が行われるのは知らなかっ 

  たがとても良かった。 

 ・英語のスキルアップ。 

 ・英語 writing に関するネイティブスピーカーの説明。英語で説明していただけて 

  より理解が深まりました。 

 

８．本日の英語セミナーの感想や講師へのご要望をご記入ください。 

 ・勉強になりました。 

 ・Very good presentation. 

 ・長時間の講義に感謝しています。 

 ・ペアワークの形がとられており、英語でのディスカッションをする経験ができ   

  た。 

 ・いろいろな大学でやって、他大学の人も参加できるといいですね。 

 ・分かり易かったです。つづけて教えてほしいです。 

 ・丁寧な説明でとてもわかりやすかったです。 

 ・ありがとうございました。 

 

 

 

以上 


